

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>DJEČJA BOLNICA SREBRNJAK</b>			
<b>ADRESA:</b>	Srebrnjak 100, 10000 Zagreb			
<b>TELEFON:</b>	01 6391205	<b>FAX:</b>		<b>E-MAIL:</b> sbuhin@bolnica-srebrnjak.hr

<b>DATUM</b>	<b>NAZIV TEME (VRSTA)</b>	<b>SAŽETAK</b>	<b>PREDAVAČ (VODITELJ)</b>	<b>MJESTO ODRŽAVANJA</b>
<b>26.01.2023.</b> 13:00- 13:45 sati	Razlike u stavovima o cijepljenju između zdravstvenih radnika i opće populacije u Republici Hrvatskoj	Cijepljenje protiv zaraznih bolesti predstavlja važan aspekt javnog zdravstva, koje je doprinijelo u kontroli ili potpunom nestanku određenih zaraznih bolesti. Većina kontroverzi u vezi cijepljenja povezuje se sa radom objavljenim u časopisu <i>The Lancet</i> , gdje su dr. Wakefield i suradnici objavili povezanost između cjepiva protiv ospica, zaušnjaka i rubeole sa nastankom autizma i upalne bolesti crijeva. Međutim, iako se kasnije dokazalo da su navedeni podaci lažirani svejedno je došlo do nastanka javnog i kulturološkog fenomena koje je pridonijelo smanjenju uporabe cjepiva. Cilj istraživanja bio je istražiti postoje li razlike u stavovima o cijepljenju između zdravstvenih radnika i opće populacije u Republici Hrvatskoj.	Iva Marović, mag.med.techn.	Predavaonica DB Srebrnjak
<b>30.03.2023.</b> 13:00- 13:45 sati		Izostavljena zdravstvena skrb odnosi se na bilo koji aspekt potrebne zdravstvene skrbi (kliničke, emocionalne ili	Elizabeta Kralj Kovačić, mag.med.techn.	

	Neželjeni događaj - izostavljena zdravstvena njega	administrativne) koji je odgođen, djelomično dovršen ili uopće nije dovršen. Rizik od posljedica je višestruki problem u zdravstvenoj njezi jer ugrožava bolesnika, izaziva štetne događaje i na kraju povećava troškove zdravstvene zaštite. Propuštena zdravstvena njega smatra se propuštenom zdravstvenom uslugom, to je greška u procesu u usporedbi s greškom u pružanju skrbi koja utječe na sigurnost pacijenta.	Marta Bačurin, mag.med.techn.	Predavaonica DB Srebrnjak
<b>27.04.2023.</b> 13:00- 13:45 sati	Djeca oboljela od tuberkuloze: epidemiološke i kliničke osobitosti i planiranje zdravstvene njege	Tuberkuloza je kronična granulomska bakterijska infekcija uzrokovana mikobakterijom tuberkuloze i najčešće zahvaća pluća, ali mogu biti zahvaćeni i svi drugi organi. Mnogi čimbenici uvjetuju kako će se organizam oduprijeti uzročniku što ovisi o dobi i stanju ishranjenosti zaražene osobe, te prisustvu drugih zaraznih bolesti. Prema podacima SZO oko dvije milijarde ljudi, diljem svijeta, inficirano je tuberkuloznim klicama iz čega proizlazi da tuberkuloza nije bolest prošlih vremena, ona zahtijeva i dalje posebnu društvenu i zdravstvenu skrb.	dr.sc. Jelica Marković, bacc.med.techn.	Predavaonica DB Srebrnjak
<b>29.06.2023.</b>	Intraosealni pristup davanja lijeka	Intraosealni put alternativa je venskom putu kod stanja u kojem su periferne	Ivana Tomić, bacc.med.techn.	

13:00-13:45 sati		vene iz različitih razloga nedostupne. Cilj rada je prikazati brzu i učinkovitu alternativu za primjenu lijekova i tekućina vitalno ugroženog pacijenta. Demonstrirat će se način postavljanja intraosealnog puta te potreban materijal i pribor za postavljanje istog.		Predavaonica DB Srebrnjak
26.10.2023. 13:00-13:45 sati	Intervencije medicinske sestre kod provođenja hiposenzibilizacije na opnokrilce	Hiposenzibilizacija ili imunoterapija specifična je alergološka metoda liječenja. Provođa se primjena rastućih doza alergičnim osobama, do učinkovite doze za poboljšanje ili nestanak simptoma nakon izlaganja istom alergenu. Hiposenzibilizacija se provodi u specijaliziranim ustanovama, gdje je moguće primijeniti intenzivnu skrb za pacijenta. Tijekom primjene metode hiposenzibilizacije, važno je prepoznati znakove i simptome moguće alergijske reakcije, te na iste pravovremeno reagirati. Intervencije medicinske sestre od iznimne su važnosti, od prepoznavanja simptoma do pravovremene reakcije i pravilne primjene lijekova, te nadasve edukacije pacijenta i njegove obitelji.	Valentina Marjanović, bacc.med.techn.	Predavaonica DB Srebrnjak

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Sanja Buhin- Čmarec, mag.med.techn.

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

prim.mr.sc. Duška Markov Glavaš, dr.med.